

新赛季CBA外援政策发生重大调整 增设外援“缓冲期”应对入境限制

在CBA的赛场上,外援能够起到的作用绝对是至关重要的。尽管从上赛季的复赛阶段开始,CBA球队在外援的使用上就受到了一些客观因素的限制,而且这种限制也依然会影响到下个赛季,但是对于大多数CBA俱乐部来说,利用外援来帮助球队取得好成绩依然是新赛季里的首要选择。

眼下,距离新赛季开始不足一个半月的时间,CBA联盟也终于确定了新赛季里的外援使用政策,这也让各家俱乐部在寻找外援或者调配阵容方面,有了更明确的选择。

每场最多可用4名外援

根据新的外援政策,在下赛季每家CBA俱乐部同时注册的外援名额依然保持在最多4人,但和上赛季相比最大的变化在于外援的使用方面。

此前每场比赛最多只能将2名外援调入12人比赛名单,而且更换外援的次数还要受到相应的限制。但新

赛季开始可以最多将4名外援同时调入12人名单,而且在常规赛期间不再限制外援更换的次数,只有在进入到季后赛阶段后才不再允许注册新外援或更换注册外援。

这意味着理论上可能出现某支球队注册了满额的4名外援,然后将4名外援全部调入到12人比赛名单中,阵容中仅留下8名本土球员。

不过这种情况相对来说也比较极端,并不太可能出现,这是因为新赛季对于外援的使用将采用4节4人次规定,而且每节最多1人次。这意味着哪怕替补席上坐着4名外援,但同时留在场上的只有1人而已,不但浪费了外援的使用效率,还增加了本土球员的轮转压力。

唯一的例外在于上赛季排名前4位的球队(八一队除外),因为在彻底取消了“亚洲外援”的政策之后,这4支球队可以享受最多4节5人次的待遇,所以他们可以在比赛前三节里,每节最多使用2名外援同时在场,但第四节中依然只能使用1人次。不过在进入季后赛阶段之后,

这些球队将不再享有每场比赛多1人次的机会。

设“缓冲期”应对入境限制

尽管新赛季的CBA外援政策有了如此大的变化,给了各家俱乐部更大的发挥空间,但实际上截至目前为止,大部分俱乐部在寻找外援方面的工作都推进得比较缓慢。

这主要是因为目前我国依然没有完全解除入境限制,使得CBA俱乐部在引援工作中存在一定的客观困难。甚至此前还有一些俱乐部提出过新赛季改打“全华班”比赛的提议,但没有得到联盟的通过。

为了应对这种情况,CBA联盟也针对下赛季的外援政策专门增设了“缓冲期”的概念,在未来如果国家有关部门一旦宣布完全取消入境限制,那么从宣布之日起的47天时间,将成为“缓冲期”。这47天时间里,主要分成前30天用于给各队寻找外援及办理工作签证,后面17天为预留的隔离期。

而且从新赛季开始,一直到“缓冲期”结束之前,CBA的外援政策将进行相应调整,这种调整主要体现在拥有外援球队和全华班球队的比赛中,有外援的一方只能按照4人4节2人次使用外援,这很大程度上照顾了一部分受入境限制影响,准备以全华班阵容出战新赛季的球队。

但是在“缓冲期”结束之后,如果仍有球队采用全华班阵容出战,那么他们面对有外援球队时,就要承受对面2人4节4人次的外援使用,也就是相当于沿用了上赛季复赛阶段的外援政策。

辽篮有望与梅奥续约

在CBA联盟确定了新赛季的外援政策之后,各家俱乐部在寻找外援、组建阵容方面,自然也就有了更明确的思路。这其中,自然也包括了辽宁本钢男篮。

就在不久之前,CBA联盟已经公示了各家俱乐部对于上赛季外援使用优先续约权的情况,尽管有不少俱

乐部都放弃或交易了自己的优先续约权,不过辽篮还是将两个优先续约名额全部用满,分别用在了复赛阶段救火外援梅奥和此前的大外援巴斯身上。

上赛季复赛阶段,梅奥作为一名救火外援,表现得到了各方面的肯定,在经历过前面几场短暂的适应期后,他在后面大部分比赛中都表现出了极高的竞技水准,尽管在个人身体状态上他不复当年之勇,但是凭借出色的团队意识,让梅奥非常顺畅地融入了辽篮的战术体系。

在上赛季结束之后,梅奥一直没有离开中国,除了短暂到外地旅游度假之外,一直都留在沈阳生活及训练。随着CBA外援政策的明确,不出意外的话辽篮也会选择与梅奥续约。

不过在其他外援人选上,目前尚没有明确进展,行使了优先续约权的巴斯作为辽篮在大外援上的一个备选,但考虑到入境等问题,球队也在寻找其他合适的外援,与球队新赛季的本土阵容进行更合理的搭配。

辽沈晚报首席记者 高鹏

梅西回归巴萨训练场

在发表留队宣言后,梅西于7日回归巴萨训练场。这是33岁的梅西在球队新主帅科曼治下参与的首场训练。

梅西于一天前在自己家中接受了核酸检测。7日,他第一个来到巴萨俱乐部的甘伯体育场,为当日的训练早早做好了准备。根据西甲联盟的规定,由于梅西比队友晚一周归队参与训练,他需要先进行单独训练,之后再与全队合训。

梅西的去留一度是这个夏天最引人关注的话题。8月25日,阿根廷人曾通过一纸文件向巴萨俱乐部表达了转会的意愿,并希望俱乐部同意其执行合同中的免费解约条款。但巴萨高层以该条款已于6月10日过期为由予以拒绝。

巴萨全队从8月31日便已开始赛季前的热身训练,但过去一周中,与俱乐部陷入合同纠纷的梅西却没有出现在训练场。与此同时,梅西的父亲豪尔赫·梅西则于2日抵达巴塞



9月7日,梅西(左)在训练中。

新华社发

罗那,与俱乐部主席巴托梅乌等人会面,商谈梅西去留事宜。

9月4日,在转会谈判未果后,梅西接受进球网采访,公开表达了自己

对俱乐部高层的不满情绪,同时也宣布:他决定在本赛季继续留在巴萨。至此,梅西的这场转会风波终于画上了句号。

据新华社

悲催“大巴黎”! 姆巴佩感染新冠

法甲冠军巴黎圣日耳曼成为受新冠病毒冲击最严重的豪门球队。7日,法国足协宣布,姆巴佩在当天上午的新冠病毒检测结果呈阳性,已经退出了国家集训队,并回家隔离。

这已经是一周之内,“大巴黎”第7名确诊感染新冠病毒的球员。此前,包括内马尔、迪马利亚以及伊卡尔迪在内的6名队员已经确诊。在新赛季联赛还一场未踢的情况下,“大巴黎”已经损失了整条主力锋线。

而此次法国足协对于姆巴佩感染病毒这一事件的处理方式也让巴黎圣日耳曼俱乐部体育总监莱昂纳

多大为不满。他在接受法国媒体RMC采访时表示,俱乐部通过媒体报道才得知姆巴佩感染,法国足协没有提前通知俱乐部。

“我觉得通过媒体才得知我们的一名球员新冠病毒检测阳性是一件完全不可接受的事情,法国足协竟然没有通知我们。”莱昂纳多说。

当天傍晚,有多家法国媒体陆续报道姆巴佩新冠病毒检测阳性,法国足协随后发布声明确认了此事。

“我们(给姆巴佩)打了电话,得知他正在家里,”莱昂纳多说,“(法国足协)从来都没有与俱乐部沟通,这

是缺乏尊重的。”

据RMC报道,姆巴佩为无症状感染者。他将缺席8日法国队主场与克罗地亚队的欧国联小组赛,此外他还将无缘本周“大巴黎”与朗斯和马赛的两场法甲联赛,后面与梅斯和尼斯的比赛,则要视情况而定是否能参加。

近期法国国内的疫情形势令人担忧,9月4日至6日连续三天单日新增病例超过7000例,其中4日和5日更是在8000例以上。在此背景下,已经有多家法甲俱乐部球员感染病毒,总人数超过60人,其中大部分为无症状感染者。

据新华社

追随教头安切洛蒂 J罗加盟埃弗顿

英超埃弗顿俱乐部7日宣布,哥伦比亚球星哈梅斯·罗德里格斯(J罗)加盟球队,双方签约两年。J罗坦言,埃弗顿现任主帅安切洛蒂是吸引他加盟的重要原因。

放异彩,以6个进球夺得金靴奖。随后他加盟西甲豪门皇家马德里,2017至2019年又被租借给“德甲巨人”拜仁慕尼黑两个赛季,在两家俱乐部都和安切洛蒂有过合作。

赢得冠军,这是每个人的目标。”J罗在接受埃弗顿官网采访时说。“我来这里是为了提高,变得更好,也是为了帮助球队取胜,踢出赏心悦目的足球。”

据新华社

小威、蒂姆美网晋级 中国球员徐一璠双打打进四强

在7日进行的美国网球公开赛的比赛中,美国球星小威廉姆斯在第四轮艰难战胜对手挺进女单八强,男单2号种子、奥地利人蒂姆闯进男单八强,中国金花徐一璠和美国球员梅里查尔打进女双四强。

小威在当日进行的第四轮比赛中对阵希腊选手萨卡里,后者在此前的西南财团网球赛中曾战胜过小威。不过此番重新较量小威成功“复仇”,比分为6:3、6:7(6)、6:3,比赛持续了两个半小时,可见战斗的激烈程度。

萨卡里赛前就表示,小威就是小威,如果不能超水平发挥,根本无法战胜小威。输球之后萨卡里坦言,比赛之间没有可比性,本场交手和上一次较量很多方面都不一样,她唯一能做的就是不断努力。比赛中,萨卡里也的确将小威逼到了极限。

小威是23个大满贯冠军得主,她一直希望能追平,甚至赶超由澳大利亚网球名宿考特保持的女子选手24个大满贯单打冠军的纪录。随着本场比赛的胜利,小威朝着自己的梦想再进一步。

小威八强战将对阵保加利亚人皮隆科娃,后者在当日比赛中

淘汰法国名将科内特。

当日最大冷门发生在2号种子、美国人克宁身上,这位新科澳网冠军在对阵比利时球员默滕斯的比赛中发挥一般,惨遭淘汰。白俄罗斯人阿扎伦卡宝刀不老,也成功晋级八强,八强战中将与默滕斯展开较量。

男单赛事中,蒂姆击败加拿大新星奥热-阿利亚西姆,强势闯进男单八强。

最终晋级男单八强的选手中,没有人曾经获得过大满贯冠军,这也让本次美网的争冠格局瞬间变得开放。与此同时,无论谁最后夺冠,或都将引发冠军是否“太水”的论调。

“谁都想拿到冠军,不管‘三巨头’在不在,冠军就是冠军。比赛中击败谁并不重要,只要能拿到冠军就是王道。”蒂姆说。

其余男单第四轮比赛中,来自俄罗斯的梅德韦杰夫和鲁布廖夫均闯关成功,此外澳大利亚人德米尼亚乌尔也进入八强。

女双争夺中,中国球员徐一璠和美国球员梅里查尔闯进四强。在此前的西南财团网球赛上,两位球员搭档曾获得亚军。

据新华社

违反防疫规定 英格兰两小将驱逐出队

正带队征战欧足联国家联赛的英格兰队主帅索斯盖特7日确认,福登、格林伍德两名小将因违反了冰岛当地以及球队的防疫隔离规定,已在冰岛当地被驱逐出队,不会随队前往丹麦参加8日的比赛。

20岁的曼城新星福登和年仅18岁的曼联小将格林伍德5日双双在1:0击败冰岛的欧国联首轮比赛中代表“三狮军团”首次亮相。然而,据冰岛当地媒体报道,两人6日曾离开英格兰队所在酒店的“承包”区域,前往该酒店另一个独立的区域和两名女性会面。这不仅违反了冰岛当地的新冠病毒防疫政策,同时也违反了英格兰队的防疫规定。

索斯盖特7日召开新闻发布会

会确认,两名球员因违反防疫规定,将不会随队前往丹麦参赛,而是直接从冰岛回国。尽管表示对两人犯错的细节还没有了解清楚,但索斯盖特强调两人违规并不是发生在球队下榻区域。而且球队一听说此事就立刻采取行动,没有让两人参加7日的训练。

英足总也发布声明称,他们会对此展开全面调查,同时已向冰岛足协致歉。另外,他们向丹麦足协保证,球队其他成员从始至终都在遵守规定,在“安全气泡”内活动。

BBC报道称,冰岛当地警方发言人已确认,两名球员都因违反防疫规定接受了罚款。

据新华社

“我期待在这里取得巨大成就,